

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága **2014. december 08-án** 15.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helyszíne: Polgármesteri Hivatal Komjáthy-terem
Veszprém, Óváros tér 9.

Az ülésen jelen voltak: Takács László, a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság elnöke, Tóth Györgyi, a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság alelnöke, Forgóné Kelemen Judit, Alberti Zsolt Tamás, dr. Hunyadfalvi Balázs a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság tagjai, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak.

Takács László a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság elnöke:

Tisztelettel köszöntöm VMJV Önkormányzata Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának tagjait és a tanácskozási joggal rendelkező meghívottakat.

A bizottság ülését megnyitom. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság tagjai közül 5 fő van jelen, ezért a bizottság határozatképes.

Javaslom, hogy a bizottság az írásbeli meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend előtt: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Napirend:

1. A Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2015. I. félévi munkatervének meghatározása
2. VMJV Közgyűlése 2015. évi I. félévi munkatervének közgyűlési jóváhagyására vonatkozó előterjesztés véleményezése

Megkérdezem, hogy van-e valakinek más napirendi pontra javaslata?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért a napirendi pont tárgyalásával, az kézfelemeléssel szavazzon.

(szavazás)

Megállapítom, hogy a napirendre tett javaslatot a bizottság egyhangúlag elfogadta. A napirend megtárgyalás előtt kell döntenie a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést megküldtük a bizottság tagjai részére. Megkérdezem, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vagy észrevétel?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki a bizottság 1/2014. (XI.24.) határozatának végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja, ezt kézfelemeléssel jelezze. A döntés egyszerű többséget igényel.

(szavazás)



Megállapítom, hogy a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést a bizottság egyhangúlag elfogadta.

Rátérünk az első napirendi pont megtárgyalására.

Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

Tájékoztatom a bizottság tagjait, hogy a Bizottság munkatervéhez írásban kiegészítő javaslatot nyújtott be Forgóné Kelemen Judit képviselő asszony, a Bizottság tagja. A javaslatot az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza. Forgóné Kelemen Judit képviselő asszony írásban benyújtott munkatervi javaslatát – előterjesztőként – nem fogadtam be. Én most nem látom célszerűnek bevinni az első félévi munkatervbe, mert nem látom még mögötte az anyagi fedezetet még akkor sem, ha vannak közte nagyon jó javaslatok.

Kérdezem a képviselő asszonyt, hogy a munkatervi javaslatában foglaltakat fenntartja-e?

Forgóné Kelemen Judit a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság tagja:

Igen szeretnék hozzászólni.

Takács László a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság elnöke:

Megadom a szót Forgóné Kelemen Judit képviselő asszonynak.

Forgóné Kelemen Judit a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság tagja:

Mielőtt én ezeket a témaköröket elküldtem volna, aljegyző úrral egyeztettem. Az előző bizottsági ülésen elhangzott kapitány úrtól, hogy ő egy gondolatébresztő anyagot átküld, ami sajnos a leadás határidejének napján érkezett meg. Néhány szóban szeretném megindokolni, hogy miért tettem ezeket a javaslatokat. Azt gondolom, ha a bizottság komolyan gondolja a munkáját, akkor ezekkel a témafelvetésekkel mindenképpen foglalkozni kell. Ami pedig a javaslatok második felében megfogalmazásra került – és amit kapitány úr is említett, hogy kihelyezett bizottsági ülésre várja a bizottságot a kapitányságra –, hogy a bizottság tagjai jobban megismerkedjenek a rendőrség munkájával. A javaslatok között vannak olyanok, amiket képviselői fogadóórán vetettek fel a városban élők. tehát azt gondolom, ha a bizottság komolyan gondolja a munkáját, akkor ezekkel a témafelvetésekkel mindenképpen foglalkozni kell. Egy pár szóban szeretnék hozzászólni a javaslataim pontjaihoz:

Január: Biztonságos szórakozó helyek, ajánlások megfogalmazása, a szórakozási szokások alakításának lehetőségei.

A jelenlévő szakemberek és szerintem már mindenki számára egyre nyilvánvalóbbá vált, hogy a fiatalok szórakozási szokásai teljesen átalakultak. Életellenes fordulatot vettek, hiszen egyre inkább kitolódnak a bulik időpontjai. Éjfélkor indulnak bulizni, a hazajutás nehezen megoldható. Az éjszakai kintlétnék sokkal nagyobb a veszélye, mintha az utolsó esti busszal hazamennének. Erre nagyobb figyelmet kellene fordítani. A Köznevelési Bizottságnak is tagja vagyok és elnök úr is tagja volt ennek a bizottságnak. Mi az oktatási intézményeken keresztül is foglalkozunk a fiatalokkal illetve az ifjúsági stratégiával is. A fiatalok egyre több szórakozási lehetőséget szeretnének, de nem mindegy, hogy milyenek legyenek azok a lehetőségek. Ez a bizottság is tehetne a biztonságos szórakozó helyek megteremtéséért.

- Térfigyelő kamerák visszahelyezése.

Ez a közgyűlésen is elhangzott Polgármester úrtól, nagyon sok helyen leszerelésre kerültek és nem tudni, hogy a leszerelt kamerák hova lettek. A kamerahálózatot is bővíteni szeretné a város, ez a bizottság profiljába bőven beletartozik.

Február: Közösségi együttélés szabályainak megfogalmazása. (társasházak lakóközösségei, hajléktalanokkal való együttélés)

A társasházakban és a lakótelepen élők és a rendőrség is naponta találkozik ezzel a problémával, hiszen lakossági bejelentések is érkeznek rendszeresen a rendőrségre. Egy szabályrendszernek a megalkotásában a bizottság részt vehetne.

- Drogstratégia.

A hírekben is felmerült már hogy a VIII. kerületi fideszes polgármester, Kocsis Máté egy javaslattal fog élni az Országgyűlés felé. Egy drogtesztet vezetne be a 12-18 éves fiatalok között. Meglátjuk, hogy milyen fogadtatásra talál. Itt a városban is vannak ilyen jellegű problémák. Az önkormányzati választásokon indult képviselőként olyan személy, aki nyilvánosan, az interneten keresztül egy pártnak a tagjaként, a marihuána legalizálásáért folytat erős küzdelmet. A város drogstratégiája – és itt kapcsolódnék elnök úrhoz - aki felvetette, hogy meghívottként vegyen részt a bizottsági üléseken a Drogambulancia vezetője is. Ezzel a problémával is foglalkoznunk kell.

Március: Nevelési intézmények környékének közlekedésbiztonsági ellenőrzése. (polgárőrség, közterületfelügyelet bevonásával)

Ez szintén szülői bejelentés, hogy így fogalmazzunk. nagyon sok problémát jelelt a közterületeken való növények elburjánzása és ez a beláthatóságot zavarja. Ezt a problémát a Dózsavárosban élő szülők jelezték az óvoda környékén.

- A kerékpáros (elektromos kerekes székes) közlekedés anomáliái. – „Kerékpáros igazolvány” városi szintű bevezetése általános iskolák tanulói számára

Egyre több kerékpárutat épít a város, amiből az következik, hogy megnőtt a kerékpárosok száma is. A kerékpárosok nem állnak mindig a helyzet magaslatán, a KRESZ szabályainak betartását illetően. Ha már a kerékpárút hálózatot fejlesztjük, akkor a tudást is mellé kellene lenni. A mi időnkben az iskolások kaptak egy kis igazolványt. Véleményem szerint az általános iskolákban vissza kellene hozni az oktatást. Akár egy kampányjelleggel is el lehetne indítani. Nyilván ehhez a rendőrségtől kérnénk a segítséget, egy oktatás erejéig. A cél az lenne, hogy mire elérkeznek a szünetek, addigra a tudás mellett egy igazolvány is legyen a gyerekek kezében.

- Az Európai Unió bevándorlási politikájának hatása Veszprémre.

Egyre többet lehet erről hallani, illetve vannak olyan EU-s szabályok amelyek Magyarországot is érintik ebből a szempontból. Meg van szabva, hogy mely országoknak mennyi bevándorlót kell fogadniuk. Magyarországon már vannak olyan települések, ahol ez igen sok gondot okoz, de én azt gondolom, Veszprémet is el fogja érni és erre nem ártana felkészülni.

Április: Városőrség megszervezésének lehetőségei.

Tájékoztató a Veszprémben működő őrző-védő cégek tevékenységéről. Itt szintén Kapitány úr beszámolójára utalnék. A fegyverhasználat, a fegyvertartási engedélyekkel kapcsolatos fejezetben ez is szerepel. Én azt gondolom, hogy ők azok, akikkel szintén nap, mint nap találkozunk, a rendőrökön és a polgárőrökön kívül. Az ő munkájukba is érdemes lenne nekünk bepillantást nyerni.

Május: Jelzőrendszeri szolgálat kiépítése idős emberek számára.

Erről szintén érdemes lenne beszélnünk. Egyre több idős ember él egyedül, vagy párjával, de akkor is már olyan kiszolgáltatott helyzetben vannak, és korlátozottak a lehetőségeik, hogy az ő számukra egy biztonságot jelentene. Beszéltem olyan idős hölgygel, aki még egy jelzőrendszerbe belépés esetén fizetne is, ha a riasztás a rendőrséghez érkezne és olyan valaki menne a segítségére, akinek hatásköre is van intézkedni. Ebből a szempontból gondoltam én ezt is a bizottság munkatervébe bevenni.

Városi rendezvények, fesztiválok közbiztonsága. (Ajánlások eljuttatása oktatási intézményekhez, tanulók felkészítése a nyári fesztiválszezonra, veszélyek, vészhelyzetek)

A fiatalok felkészítése a nyári szezonra. Mi az, ami veszélyes lehet és hogyan ismerjék fel ezeket a veszélyeket.(pl. drog,alkohol) Van létjogosultsága, hogy erről is beszéljünk. Ha csak az utcazene fesztivált nézzük, akkor már van mit tennünk.

Június: Iskola rendőr program tapasztalatairól – tájékoztató.

Annak idején nagy port kavart fel, mert nem mindenkinek tetszett, hogy az iskoláknál rendőrök jelentek meg. Személy szerint én nem tudok arról, hogy Veszprém város iskoláiban működne ez az iskolai rendőr program.

Ifjúságvédelmi feladatok, a Gyulafirátóti lakásotthon működésének tapasztalatai.

Nagyon sok panasz érkezik a Gyulafirátóti gyermekotthonra. Erről is kellene beszélnünk. Mivel a bizottságnak a profilja olyan, így nem csak száraz elméleti bizottságnak kellene, hogy legyen, hanem egy kicsit gyakorlatiasabb lehetőségeink is lennének.

A végére vettem a Veszprém Megyei BV Intézet megtekintését, valamint, amennyiben lehetséges, járőrszolgálaton való részvételt. Én képviselőként nagyon szívesen elmennék, amikor szórakozóhelyeket ellenőriznek, hogy egyáltalán milyen állapotokat lehet találni. Nekem is vannak ugyan benyomásaim, de a helyszínen jobban és másképpen látja, jobban belelát ezekbe a dolgokba és a cselekvési programot is életszerűbben meg lehet határozni, mint ha csak száraz előterjesztéseket olvasunk. Én ezekből a gondolatokból indultam ki, ezért vettem fel ezeket a javaslatokat. Természetesen a címetek szakszerűbben meg lehet fogalmazni, erre aljegyző úrtól kérek segítséget. Köszönöm ennyit szerettem volna elmondani.

Takács László a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság elnöke:

Vannak közte tényleg jó javaslatok, de különböző szakhatósági szervek és alapítványok foglalkoznak jelenleg is ezekkel a feladatokkal. Valóban, azzal én is egyetérték, amit a képviselő asszony mondott, én is azt szeretném, ha a bizottsági munkának tartalma is lenne. A szakhatóságokkal, alapítványokkal fel szeretnénk venni a kapcsolatot. Viszont a jelen pillanatban nem szeretnék a munkatervbe olyan jellegű dolgokat felvenni, amit nem tudnánk teljesíteni és anyagi forrás sem lenne rá. A munkatervbe havi bontásban is fel tudjuk venni ezeket a javaslatokat, ezek a féléves munkatervek nincsenek kőbe vésve.

Én jelen pillanatban nem támogatom a javaslatot. Amennyiben képviselő asszony továbbra is fenntartja az általa benyújtott kiegészítő javaslatot a bizottságnak szavaznia kell róla. Képviselő asszony fenntartja a javaslatot?

Forgóné Kelemen Judit a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság tagja:

Igen, fenntartom.

Takács László a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság elnöke:

Miután képviselő asszony a munkatervhez benyújtott kiegészítő indítványát fenntartotta, ezért az ügyrendünk III/1. pontja alapján először a kiegészítő indítványról kell szavaznunk.

Kérem, hogy aki egyetért Forgóné Kelemen Judit bizottsági tag, képviselő asszonymak a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2015. évi I. félévi munkatervéhez benyújtott kiegészítő indítványával, az kézfelemeléssel jelezze. (Én nem támogatom a javaslatot)

(szavazás)

Megállapítom, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága Forgóné Kelemen Judit bizottsági tag, képviselő asszonymak a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2015. évi I. félévi munkatervéhez benyújtott kiegészítő indítványát 1 fő „igen”, 3 fő „nem” szavazatával és 1 fő tartózkodása mellett nem fogadta el.

Takács László a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság elnöke:

Szavazásra bocsátom a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2015. évi I. félévi munkatervének meghatározását.

HATÁROZATI JAVASLAT

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának
2/2014. (XII.08.) határozata
a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2015. évi I. félévi
munkatervének meghatározásáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága megtárgyalta a „Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2015. évi I. félévi munkatervének meghatározása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának 2015. évi I. félévi munkatervét, azzal, hogy jelen határozat csak a Közgyűlés 2015. évi I. félévi munkatervének elfogadását követően lép hatályba.
2. A Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy az elfogadott munkaterv napirendjeinek előkészítéséért felelősök és az előterjesztések előadói részére történő megküldéséről gondoskodjon.

Határidő: A határozat 2. pontja tekintetében 2014. december 31.

Felelős: Takács László a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság elnöke
Sörös Ildikó bizottsági referens a munkaterv megküldéséért

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, ezt kézfelemeléssel jelezze!

(szavazás)

Megállapítom, hogy a határozati javaslatot a bizottság tagjai 4 fő „igen” szavazatával, 1 fő tartózkodása mellett elfogadták.

Rátérünk a 2. napirendi pontunk megtárgyalására.

A határozati javaslat mellékleteként a Közgyűlés 2015. évi I. félévi munkatervére vonatkozó előterjesztést írásban megküldtük a bizottság tagjai részére.

Kérdezem, hogy van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, vagy észrevétele?

Amennyiben nincs kérdés, vagy észrevétel, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. Felhívom a Bizottság tagjainak a figyelmét arra, hogy a döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.

HATÁROZATI JAVASLAT

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának**

3/2014. (XII.08) határozata

**a „Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2015. évi I. félévi munkatervének jóváhagyása”
című előterjesztésről**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága a „Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2015. évi I. félévi munkatervének jóváhagyása” című előterjesztést megtárgyalta. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását.

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, ezt kézfelemeléssel jelezze!

(szavazás)

Megállapítom, hogy a határozati javaslatot a bizottság egyhangúlag elfogadta.

Megkérdezem, hogy van-e valakinek a bizottság hatáskörébe tartozó más ügyben észrevétele, vagy kérdése?

Amennyiben nincs, tájékoztatom a bizottság tagjait, hogy a legközelebbi ülésünkre 2015. január 19-én, hétfőn 15.00 órakor, a Komjáthy-teremben, vagy a Rendőrségen kerül sor. Kapitány úrral még ezt egyeztetnünk kell. Szeretném a bizottság tagjai figyelmébe ajánlani, hogy december 18-án közmeghallgatás lesz a Kossuth-teremben, ahol Dr. Ipsits Csaba kapitány úr fog tájékoztatást tartani.



A Bizottság ülését berekesztem, mindenkinek köszönöm a részvételét és az aktív közreműködésüket.

K.m.f.


Tóth Györgyi
Alelnök


Forgóné Kelemen Judit
bizottsági tag

